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Attention : les estimations sont faites " au lot " 
      
      

Liste des vins 
     Est/lot 
      
1  Lot de 3 blles comprenant :   10/12 
 2 Blles CH. LA CROIX BLANCHE Montagne St Emilion 1981  
 1 Blle CH. DU PUY Montagne St Emilion 1979  
  Et. un peu tachées, mais parfaitement lisibles. N : 1  bas goulot,   
  1 haut épaule, 1 ht/ mi épaule.    
      
2 2 Blles CH. TOUR FONRAZADE St Emilion 1975 10/12 
  Et. fanées, tachées et usées mais lisibles. N : 1 tout en haut épaule,   
  1 haut épaule.    
      
3 2 Blles CH. PEYREPETIT Côtes de Castillon 1979 8/10 
  Et. fanées, tachées et usées mais lisibles. N : haut épaule.   
      
4 3 Blles CÔTES DU RHÔNE Valréas mise cave coop. 1978 8/10 
  Et. un peu tachées. N : 2;5 cm à 3,5 cm.    
      
5 3 Blles CÔTES DU RHÔNE mise cave coop.   8/10 
  2 blles de 1980, 1 blle de 1978.    
  Et. fanées et tachées, parfaitement lisibles. N : 2 cm à 3 cm.   
      
6  Lot de 2 blles comprenant :   5/7 
 1 Blle ANJOU rouge mise Château de Beaulieu  1982  
 1 Blle VACQUEYRAS mise Cave Coop.  1971  
  Et.: 1 un peu tachée, 1 un peu plus tachée. N : 2,5 cm à 4,5cm.   
      
7 1 Blle CH. MEYNEY St Estèphe 1980 8/10 
  Et. fanée et tachée mais lisible. N : limite haut épaule.   
      
8 1 Blle CROZES HERMITAGE "Les Ajorelles" mise Cave Coop. 1997 5/7 
  Et. un peu tachée. N : 2 cm    
      
9 3 Blles ÉCHÉZEAUX mise J. Confuron-Cotetidot  1978 500/600 
  Et. excellentes. Capsules cire abimées en tête. N : 4 à 5 cm.   
      
10 3 Blles CH. HAUT MADRAC Haut Médoc CB 1982 20/25 
  Et. un peu tachées. N : limite haut épaule.    
      
11 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1974 80/90 
  Sans étiquette. Jupe de la capsule découpée pour vérification.   
  N : tout en haut de l'épaule.    
      
12 2 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Guy Potot Prop. 1974 16/18 
  Et. un peu tachées. N : 1 x 2 cm, 1 x 4 cm.    
      
13 1 Blle RICHEBOURG mise Domaine Gros Frère et Sœur 1985 350/400 
  Et. tachée et déchirée mais lisible. N : 1 cm.    
      
14 1 Blle GRANDS ÉCHÉZEAUX mise Domaine Gros Frère et Sœur 1972 140/160 
  Et. un peu tachée. N : 5 cm    
      
15 1 Blle CHAMBERTIN Clos de Bèze mise Domaine Clair-Daü 1978 350/400 
  Et. un peu tachée. Capsule corrodée. N : 4 cm.   
      
 



16 1 Blle CHAMBERTIN Clos de Bèze mise Domaine Clair-Daü 1978 350/400 
  Et. un peu tachée. Capsule corrodée. N : 4,5 cm.   
      
17 6 Blles CORTON GC mise Domaine Rapet Père & Fils 1988 320/340 
  Et. un peu tachées (1 petit accroc). N : 2 à 3 cm.   
      
18 1 Blle CLOS DU MARQUIS St Julien 2001 30/40 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
19 1 Blle PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux  1998 80/90 
  Et. à peine tachée. N : mi goulot.    
      
20 1 Blle CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1988 100/120 
  Et. impeccable. N : bas goulot.    
      
21 1 Blle CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1988 100/120 
  Et. impeccable. N : bas goulot.    
      
22 1 Blle "Y" d'YQUEM Bordeaux Blanc 1994 70/80 
  Et. excellente. N : bas goulot.    
      
23 1 Blle CLOS DE LA COULÉE DE SERRANT 2005 50/60 
  Et. impeccable. N : 1,5 cm.    
      
24 1 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY mise Vve Ernest Bourgeot Prop. 1994 16/18 
  Et. à peine tachée. N : 2 cm.    
      
25 5 Blles CH. GRAND PUY LACOSTE Pauillac GCC 1975 200/250 
  Et. un peu tachées. N : 4 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.   
      
26 7 Blles CH. DU CAUZE St Emilion GC 1975 70/80 
  Et. tachées (1 petite déchirure) mais parfaitement lisibles.   
  N : 6 bas goulot, 1 tout en haut épaule.    
      
27 2 Blles CH. DESTIEUX  St Emilion GC 1975 30/40 
  Et.: 1 excellente, 1 un peu usée. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.   
      
28 3 Blles CH. DESTIEUX  St Emilion GC 1975 45/50 
  Et. à peine usées. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot/limite haut épaule.   
      
29 2 Blles CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1973 60/70 
  Et.: 1 légèrement tachée, 1 plus tachée. N : 1 bas goulot,   
  1 limite haut épaule    
      
30 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1975 180/200 
  Et. fanée, un peu tachée. N : bas goulot/limite haut épaule   
      
31 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD  Pauilla 1er GCC 1973 200/250 
  Et. un peu tachée (1 minuscule accroc). N : bas goulot/   
  limite haut épaule.    
      
32 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD  Pauilla 1er GCC 1973 200/250 
  Et. tachée parfaitement lisible. N : bas goulot/limite haut épaule   
      
33 1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1972 140/160 
  Et. légèrement fanée et à peine tachée. N : bas goulot/limite    
  haut épaule.    
      
 



34 2 Blles CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1972 280/300 
  Et. un peu fanées et un peu tachées. N : bas goulot/   
  limite haut épaule.    
      
35 2 Blles CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1972 280/300 
  Et.: idem. N : 1 bas goulot/limite haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).   
      
36 1 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY mise André Montessuy nég. 2000 13/15 
  Et. excellente. N : top.    
      
37 2 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY mise André Montessuy nég. 2000 25/30 
  Et. excellentes. N : 0,5 cm.    
      
38 3 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY mise André Montessuy nég. 2000 40/50 
  Et.: 1 excellente, 2 à peine tachées. N : 1 top, 2 x 1 cm.   
      
39 3 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY mise André Montessuy nég. 2000 40/50 
  Et.: 2 impeccables, 1 à peine tachées. N : 2 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.   
      
40 6 Blles CH. MEYNEY St Estèphe CB 1999 100/120 
  Et. légèrement tachées. N : mi goulot.    
      
41 9 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1978 315/330 
  Et. légèrement tachées. N : 6 tout en haut épaule, 3 haut épaule.   
  CBO sans capot.    
      
42 1 Blle VIEUX CHÂTEAU CERTAN Pomerol 1978 45/50 
  Et. excellente. N : haut épaule.    
      
43 1 Blle CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GCC 1990 35/40 
  Et. à peine tachée. N : bas goulot.    
      
44 1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1970 45/50 
  Et. à peine tachée. N : bas goulot/limite haut épaule.   
      
45 1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1970 45/50 
  Et. à peine tachée. N : tout en haut épaule.    
      
46 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes  1998 170/190 
  Et. impeccable. N : bas goulot.    
      
47 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes  1998 170/190 
  Et. impeccable. N : bas goulot.    
      
48 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes  1995 180/200 
  Et. impeccable. N : bas goulot.    
      
49 1 Blle CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 2005 70/80 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
50 1 Blle BOURGOGNE Pinot "Visitandines" mise Patriarche 1982 7/9 
  Et. tachée, usée, mais parfaitement lisible. N : 2,5 cm.   
      
51 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1980 150/170 
  Et. un peu tachée et plus ou moins déchirée parfaitement lisible.   
  N : 2 cm.    
      
52 1 Blle Champagne PERRIER-JOUËT Belle Époque 1964 150/170 
  Et. excellente. Coiffe légèrement tachée. N : top.   
      



53 5 Blles GEWURZTRAMINER Sélection de Grains Nobles mise Bestheim  25/30 
  1 blle de 2005, 4 blles de 1998.    
  Et. bonnes. N : 1 cm.    
      
54 1 Blle Champagne MUMM Brut "Cordon Rouge"  1979 30/40 
  Et. excellente. N : bon.    
      
55 1 Blle Champagne MUMM Brut "Cordon Rouge"  1964 30/40 
  Et. tachée mais parfaitement lisible. N : léger manque.   
      
56 1 Blle Champagne TAITTINGER Brut   1966 30/40 
  Et. un peu tachée. N : léger manque.    
      
57 6 Blles LE GRAND CORMIER Montagne St Emilion 1998 30/40 
  Et. légèrement tachées (2 un peu déchirées). N : mi/bas goulot.   
      
58  Lot de 6 blles comprenant :   30/40 
 3 Blles LE GRAND CORMIER Montagne St Emilion   
  1 blle de 200, 1 blle de 199, 1 blle de 1989    
 1 Blle MARQUIS DE DOMPEY Graves 1996  
 1 Blle CLOS DU PIN DE SUCRE Côtes de Bourg 1992  
 1 Blle CH. LES VIES DE GRAVELONGUE Médoc 1998  
  Et. excellentes. N : 4 mi goulot, 2 limite haut épaule.   
      
59 5 Blles CH. LA PLANTE Bergerac sec  5/7 
  1 blle de 2001, 4 blles de 1999.    
  Et. à peine tachées. N : mi goulot.    
      
60  Lot de 6 blles comprenant :   18/20 
 4 Blles CH. LA PLANTE Bergerac rouge   
  1 blle de 2000, 2 blles de 1998, 1 blle de 1997.   
 2 Blles CÔTES DE BOURG mise nég. : 1 blle de 1995, 1 blle de 1994   
  Et.: 2 impeccables, 4 légèrement tachées. N : 4 mi goulot,   
  2 bas goulot.    
      
61 4 Blles CH. LA PLANTE Bergerac rosé  4/6 
  3 blles de 2001, 1 blle de 2000.    
  Présentation, niveau et couleur impeccables..    
      
62 3 Blles CH. LA PLANTE Bergerac moelleux 1997 12/14 
  Présentation, niveau et couleur impeccables..    
      
63 3 Blles CH. LA PLANTE Bergerac moelleux 1997 12/14 
  E. à peine tachées. N : mi goulot.    
      
64 3 Blles CH. LA PLANTE Bergerac moelleux 1996 12/14 
  Et. bonnes. N : mi/bas goulot.    
      
65 3 Blles CH. LA PLANTE Bergerac moelleux 1996 12/14 
  Et. bonnes. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot.   
      
66  Lot de 6 blles comprenant :   35/40 
 1 Blle CH. LES BERNÈDES Médoc CB 2000  
 2 Blles BOIS SAINTE ANNE Médoc mise nég. 1995  
 2 Blles CH. SENILHAC Ht Médoc CB 1993  
 1 Blle CH. LA GRAVIÈRE Ht  Médoc CB 19986  
  Et. un peu tachées. N : 3 mi/bas goulot, 1 bas goulot,    
  2 bas goulot/limite haut épaule.    
      



67 2 Blles MISE DE LA BARONNIE Médoc mise nég. 1986 16/18 
  Et. excellentes. N : bas goulot.    
      
68  Lot de 6 blles comprenant :   18/20 
 4 Blles DOMAINE SERGENT  Madiran 1996  
 2 Blles DOMAINE DU POUEY Madiran   
  1 blle de 1995, 1 blle de 1993.    
  Et. 4 excellentes, 2 un peu tachées et un peu déchirées.   
  N : 3 bas goulot, 3 bas goulot/limite haut épaule.   
      
69 4 Blles DOMAINE DU CRAMPILH Madiran 1995 12/14 
  Cuvée Baron. Et. un peu tachées. N : mi goulot.   
      
70 6 Blles DOMAINE DU CRAMPILH Madiran 1995 18/20 
  Cuvée Baron. Et.un peu tachées et un peu déchirées mais    
  parfaitement lisibles. N : mi goulot.    
      
71 1 Blle CH. JOLYS  Jurançon  1996 9/11 
  Cuvée Jean. Petit Manseng.    
  Et. à peine tachée. N : mi goulot.    
      
72 2 Blles CH. JOLYS  Jurançon  1996 18/20 
  Cuvée Jean. Petit Manseng.    
  Et. un peu fanées et un peu tachées. N : mi goulot.   
      
73 3 Blles CH. JOLYS  Jurançon  1996 30/35 
  Cuvée Jean. Petit Manseng.    
  Et. fanées, très usées mais lisibles. N : mi goulot.   
      
74 3 Blles DOMAINE DU CRAMPILH Madiran 1990 9/11 
  Vieilles Vignes.    
  Et. un peu tachées (1 légèrement déchirée). N : 2 mi goulot,    
  1 mi/bas goulot    
      
75 1 Blle SAUTERNES mise nég.  2004 4/6 
  Présentation, niveau et couleur impeccables.    
      
76 1 Blle SAINT ROMAIN blanc mise JPh. Marchand Prop. 1994 3/4 
  Et. à peine tachée. N : 1 cm.    
      
77  Lot de 3 blles comprenant :   9/11 
 1 Blle CH. DU PRIORAT  Bergerac blanc 2001  
 1 Blle CH. DU PRIORAT  Bergerac rouge 1998  
 1 Blle GAILLAC "Cuvée Prestige" mise cave coop. 1996  
  Et. excellentes. N : 2 mi goulot, 1 bas goulot    
      
78 3 Blles L'IMPÉRATRICE  Tursan mise coop. 1996 6/8 
  Et.: 2 légèrement tachées, 1 un peu usée. N : 1 cm à 2 cm.   
      
79  Lot de 2 blles comprenant :   10/12 
 1 Blle ST NICOLAS DE BOURGUEIL mise Albert Bessombes 1997  
 1 Blle ST NICOLAS DE BOURGUEIL mise J. Monmusseau 1994  
  Et. à peine tachées (1 tout petit accroc). N : 1 cm.   
      
80 2 Blles BOURGOGNE Htes CÔTES DE BEAUNE Dom. des Echards 2006 16/18 
  mise Reine Pédauque. Et. un peu fanées. N : 0,5 cm.   
      
 
 



81  Lot de 2 blles comprenant :   8/10 
 1 Blle BUZET rouge "Rendez-vous de Chasse" mise coop. 1994  
 1 Blle BUZET blanc "L'Excellence" mise coop.  1998  
  Et. bonnes. N : bas goulot.    
      
82 2 Blles VDP blanc de Franche Comté Côteaux de Champlitte mise coop. 1983 2/3 
  Et.: 1 tachée, 1 très déchirée. N : 1 x 2 cm, 1 x 3 cm.   
      
83 2 Blles SÉDUCTION DE LA BEAUGRAVIÈRE  Juraçon moelleux 2003 6/8 
  Réserve des Deux Mansengs. Médaille d'Or à Macon.   
  Et. excellentes. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.    
      
84 4 Blles MACON-VILLAGES blanc "L'Herblandière" mise Cave Coop 2005 12/14 
  Médaille d'Argent à Paris. Et. un peu tachées, sinon bonnes. N : 1 cm.   
      
85 1 x 0,50 cl VODKA ZUBROWKA Herbe de Bison (Pologne)   8/10 
  40° Présentation et niveau impeccables.    
      
86 1 Blle BAS ARMAGNAC mise Château de Millet    15/17 
  5 ans d'âge. Mise en bouteille en 1993. 70 cl - 42°   
  Présentation et niveau impeccables.    
      
87 1 Blle LIQUEUR BÉNÉDICTINE    16/18 
  40 ° - 70 cl. Présentation et niveau impeccables.   
      
88 1 Blle MIRABELLE DE LORRAINE "Le Prieuré" mise Gaston Messin  12/14 
  (Grande Réserve). 72cl - 48°. Et. et capsule cire impeccables.   
  N : léger manque. En étui cadeau.    
      
89 1 Blle COGNAC FINE CHAMPAGNE V.S.O.P. ROBIN   30/40 
  40° - 70 cl. Et. à peine tachée. N : bas goulot/limite haut épaule.   
  En étui cadeau.    
      
90 6 Blles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GCC 1990 120/140 
  Et. un peu tachées (5 légèrement déchirées). N : 5 mi goulot,   
  1 bas goulot.    
      
91 6 Blles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GCC 1990 120/140 
  Et.: 5 un peu tachées (1 légèrement déchirée), 1 à moitié déchirée.   
  N : 4 mi/bas goulot, 2 bas goulot.    
      
92 6 Blles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GCC 1988 100/120 
  Et.: 5 à peine tachées 1 un peu plus tachée. N : 4 mi/bas goulot,    
  2 bas goulot.    
      
93 6 Blles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC St Emilion GCC 1988 100/120 
  Et. un peu tachées et un peu fanées (4 à peine déchirées)    
  parfaitement lisibles. N : 4 mi/bas goulot, 2 bas goulot.   
      
94 6 Blles CH. MOULINET Pomerol 1990 190/210 
  Et. un peu fanées et un peu tachés (quelques petits accocs).   
  N : mi/bas goulot.    
      
95 6 Blles CH. MOULINET Pomerol 1990 190/210 
  Et. fanées, plus ou moins déchirées mais lisibles. N : mi/bas goulot.   
      
96 6 Blles CH. MOULINET Pomerol 1989 80/90 
  Et. un peu tachées (1 un peu usée). N : 3 mi goulot, 3 bas goulot.   
      



97 6 Blles CH. MOULINET Pomerol 1989 80/90 
  Et. un peu tachées sinon bonnes. N : 5 bas goulot, 1 bas goulot/   
  limite haut épaule.    
      
98 2 Blles CH. MOULINET Pomerol 1988 30/40 
  Et. un peu tachées et un peu fanées. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/   
  limite haut épaule.    
      
99 6 Blles CH. MOULINET Pomerol 1988 90/110 
  Et. un peu fanées, un peu tachées et un peu déchirées parfaitement   
  lisibles. N : bas goulot/limite haut épaule.    
      
100 4 Blles CH. SAINT ROCH St Estèphe CB 1990 30/40 
  Et.: 3 excellentes, 1 à peine tachée. N : 3 mi/bas goulot, 1 bas goulot.   
      
101 6 Blles CH. SAINT ROCH St Estèphe CB 1990 50/60 
  Et.: 3 excellentes, 3 un peu tachées (1 légèrement déchirée).   
  N : 1 mi goulot, 4 bas goulot, 1 bas goulot/limite haut épaule.   
      
102 5 Blles CH. TAUZINAT  L'HERMITAGE St Emilion GC 1989 45/50 
  Et. fanées et très usées mais lisibles. N : 1 mi goulot, 3 mi/bas goulot,   
  1 bas goulot.    
      
103 6 Blles CH. TAUZINAT  L'HERMITAGE St Emilion GC 1989 55/60 
  Et.: idem. N : 3 mi goulot, 3 mi/bas goulot.    
      
104 4 Blles CH. VALEYRAC Médoc CB 1990 30/35 
  Et. fanées et un peu tachées (3 petites déchirures). N : 2 mi goulot,    
  2 bas goulot.    
      
105 6 Blles CH. VALEYRAC Médoc CB 1990 40/50 
  Et. fanées, tachées et déchirées mais lisibles. N : mi/bas goulot.   
      
106 3 Blles CH. LA TOUR DE MONS Margaux CB 1989 45/55 
  Et. excellentes. N : bas goulot.    
      
107 6 Blles CH. LA TOUR DE MONS Margaux CB 1989 90/110 
  Et.: 1 un peu tachée, 5 un peu plus tachées mais bonnes.    
  N : 1 bas goulot, 5 bas goulot/limite haut épaule.   
      
108 2 Blles CH. GRAND PUY DUCASSE Pauillac CC 1989 70/80 
  Et. un peu tachées. N : 1 mi goulot, 1 mi/bas goulot.   
      
109 6 Blles CH. GRAND PUY DUCASSE Pauillac CC 1989 210/230 
  Et. un peu tachées et un peu déchirées parfaitement lisibles.   
  N : 5 mi goulot, 1 mi/bas goulot.    
      
110 3 Blles CH. PHÉLAN SÉGUR St Estèphe 1989 90/110 
  Et.: à peine tachées. N : bas goulot.    
      
      
111 6 Blles CH. PHÉLAN SÉGUR St Estèphe 1989 180/200 
  Et.: idem. N : 3 mi/bas goulot, 2 bas goulot, 1 bas goulot/limite    
  haut épaule.    
      
112 1 Blle CH. L'ANGÉLUS St Emilion GCC 1988 140/160 
  Et. excellente. N : mi goulot.    
      
 



113 2 Blles CH. L'ANGÉLUS St Emilion GCC 1988 280/300 
  Et.: 1 excellente, 1 légèrement tachée. N : mi goulot.   
      
114 3 Blles CH. L'ANGÉLUS St Emilion GCC 1988 420/440 
  Et. un peu tachées (2 un peu usées). N : mi goulot.   
      
115 3 Blles CH. L'ANGÉLUS St Emilion GCC 1988 420/440 
  Et. un peu tachées et un peu usées. N : mi goulot.   
      
116 1 Blle CH. DOISY DAENE Sauternes CC 1988 25/30 
  Et. un peu tachée. N : mi goulot.    
      
117 2 Blles CH. DOISY DAENE Sauternes CC 1988 50/60 
  Et.: idem. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot.    
      
118 2 Blles CH. DOISY DAENE Sauternes CC 1988 50/60 
  Et. un peu plus tachées, parfaitement lisibles. N : mi goulot.   
      
119 1 Blle VIN JAUNE Château Chalon mise Fruitière Vinicole 1966 40/50 
  Mis en bouteille en 1973.    
  Et. fanée et tachée légèrement déchirée sinon bonne. N : 3 cm.   
      
120 1 Blle VIN JAUNE Château Chalon mise Fruitière Vinicole 1966 40/50 
  Mis en bouteille en 1973.    
  Et. fanée et tachée légèrement déchirée sinon bonne. N : 4 cm.   
      
121 2 Blles VIN JAUNE Château Chalon mise Fruitière Vinicole 1966 80/100 
  Mis en bouteille en 1973.    
  Sans étiquette (confirmation par la contre étiquette). N : 1 x 2,5 cm   
  et 1 x 4 cm.    
      
122 12 Blles L'ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN Haut Médoc 1986 170/190 
  Et. impeccables. N : 7 bas goulot/limite haut épaule,    
  4 haut épaule, 1 ht/mi épaule (+). CBO.    
      
123 12 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1985 960/1000 
  Et. impeccables. N : mi/bas goulot. CBO.    
      
124 12 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1989 2160/2400 
  Et. impeccables. N : 2 mi goulot, 9 bas goulot, 1 bas goulot/   
  limite haut épaule. CBO.    
      
125 1 Blle CH. SIMARD St Emilion GC 2009 16/18 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
126 2 Blles CH. SIMARD St Emilion GC 2009 30/35 
  Et. à peine tachées. N : mi goulot    
      
127 2 Blles CH. BRANON Pessac Léognan 2006 50/60 
  Et. impeccables. N : bas goulot.    
      
128 3 Blles CH. BRANON Pessac Léognan 2006 75/85 
  Et. impeccables. N : bas goulot.    
      
129 1 Blle CH. LA FLEUR St Emilion GC 2008 20/25 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
130 2 Blles CH. LA FLEUR St Emilion GC 2008 40/50 
  Présentation et niveaux impeccables.    



131 3 Blles CH. LA FLEUR St Emilion GC 2008 60/70 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
132 1 Blle CH. CERTAN DE MAY Pomerol 2005 60/70 
  Et. impeccable. N : bas goulot.    
      
133 1 Blle CH. BELLEVUE St Emilion GC 2006 30/35 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
134 2 Blles CH. BELLEVUE St Emilion GC 2006 60/70 
  Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée. N : mi goulot.   
      
135 3 Blles CH. LA TOUR DE BY Médoc  2010 30/35 
  Et.: 1 impeccable, 2 à peine tachées. N : mi goulot.   
      
136 3 Blles LES HAUTS DE PONTET CANET Pauillac 2003 60/70 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
137 3 Blles CH. LA VIOLETTE Pomerol 1996 60/70 
  Et.: 2 un peu tachées, 1 plus tachée, parfaitement lisible.   
  N : mi/bas goulot.    
      
138 1 Blle CH. VALANDRAUD St Emilion GC 2004 80/90 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
139 2 Blles CH. VALANDRAUD St Emilion GC 2004 160/180 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
140 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2011 60/70 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
141 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2011 60/70 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
142 1 Blle PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 1986 70/80 
  Et. légèrement tachée. N : bas goulot.    
      
143 1 Blle CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GC 2002 40/50 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
144 1 Blle CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GC 2002 40/50 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
145 1 Blle VIEUX CHÂTEAU CERTAN Pomerol 2010 220/240 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
146 3 Blles CH. TRIANON St Emilion GC 2011 40/50 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
147 3 Blles CH. QUINAULT L'ENCLOS St Emilion GC 2006 60/70 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
148 1 Blle CH. NÉNIN Pomerol 2000 40/50 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
149 1 Blle CH. NÉNIN Pomerol 2000 40/50 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
150 1 Blle CH. CALON SÉGUR St Estèphe GCC 2005 70/80 
  Présentation et niveau impeccables.    



151 3 Blles LA FLEUR DE BOUARD Lalande de Pomerol 2008 50/60 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
152 3 Blles LA FLEUR DE BOUARD Lalande de Pomerol 2008 50/60 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
153 3 Blles CLOS L'ÉGLISE Côtes de Castillon 2000 60/70 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
154 3 Blles CH. FLEUR CARDINALE St Emilion GCC 2011 60/70 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
155 3 Blles CH. QUINAULT L'ENCLOS St Emilion GC 2000 120/140 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
156 1 Blle CH. TROPLONG MONDOT St Emilion GC 2005 160/180 
  Présentation et niveau impeccables    
      
157 2 Blles CH. LA GRANGÈRE St Emilion GC 2000 40/50 
  Et. un peu tachées. N : mi/bas goulot.    
      
158 1 Blle CH. ROL VALENTIN St Emilion GC 2004 20/25 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
159 2 Blles CH. ROL VALENTIN St Emilion GC 2004 40/50 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
160 3 Blles CH. CLOS DES JACOBINS St Emilion GCC 2003 50/60 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
161 1 Blle MAROJALLIA  Margaux 2004 50/60 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
162 2 Blles MAROJALLIA  Margaux 2004 100/120 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
163 3 Blles CH. GLORIA St Julien  2009 120/140 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
164 3 Blles CLOS DE L'ORATOIRE St Emilion GCC 2005 105/120 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
165 4 Blles CH. FONRÉAUD Listrac CB 1996 50/60 
  Vieilles Vignes. Et. excellentes. N : 3 bas goulot, 1 bas goulot/   
  limite haut épaule.    
      
166 1 Blle CH. L'ÉGLISE CLINET Pomerol 2005 300/350 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
167 1 Blle CH. CLINET Pomerol 2000 90/110 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
168 3 Blles CH. BELLEFONT BELCIER St Emilion GC 2003 60/70 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
169 3 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC 2012 60/70 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
170 1 Blle CH. TROPLONG MONDOT St Emilion 1er GCC 2011 60/70 
  Et. à peine tachée. N : mi goulot.    



171 1 Blle CH. TROPLONG MONDOT St Emilion 1er GCC 2011 60/70 
  Et. impeccable hormis 1 petit point d'usure. N : mi goulot.   
      
172 1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1979 120/140 
  Et. fanée et un peu tachée sinon très bonne. N : bas goulot.   
      
173 2 Blles CH. HOSANNA  Pomerol 2008 200/250 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
174 2 Blles CH. HOSANNA  Pomerol 2008 200/250 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
175 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2006 280/320 
  Et. impeccable hormis 1 toute petite tache. N : mi goulot.   
      
176 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2011 70/80 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
177 3 Blles CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 1975 80/100 
  Et. un peu tachées (1 petite déchirure). N : 2 bas goulot/limite haut    
  épaule, 1 tout en haut épaule.    
      
178 2 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 1980 80/100 
  Et. un peu tachées et un peu fanées (1 un peu effrangée).   
  N : mi/bas goulot.    
      
179 1 Blle CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1970 40/50 
  "Réserve Nicolas". Et. légèrement usée mais bonne.   
  N : limite haut épaule.    
      
180 2 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GC 2008 140/160 
  Et. à peine tachées. N : mi goulot.    
      
181 1 Blle CH. TROTANOY Pomerol 2012 150/170 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
182 1 Blle CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 2009 150/170 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
183 1 Blle CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 2009 50/60 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
184 1 Blle CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 2009 50/60 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
185 2 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2006 160/180 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
186 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2005 500/600 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
187 1 Blle CH. CLINET Pomerol 2011 50/60 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
188 1 Blle CH. CLINET Pomerol 2011 50/60 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
189 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2008 80/100 
  Présentation et niveau impeccables.    
      



190 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2008 70/80 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
191 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2008 70/80 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
192 1 Blle CH. TROTANOY Pomerol 2008 110/130 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
193 1 Blle CH. LÉOVILLE BARTON St Julien GCC 1986 80/100 
  Et. un peu tachée. N : bas goulot/limite haut épaule.   
      
194 1 Blle CH. MONBOUSQUET St Emilion GC 2000 50/60 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
195 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2006 350/400 
  Présentation et niveau impeccables.     
      
196 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2005 550/600 
  Présentation et niveau impeccables.     
      
197 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1995 350/400 
  Présentation et niveau impeccables.     
      
198 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1995 350/400 
  Présentation et niveau impeccables.     
      
199 1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 2006 80/100 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
200 2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 2006 160/200 
  Présentation et niveaux impeccables. En papier de soie.   
      
201 3 Blles CH. ROMER DU HAYOT Sauternes GCC 2010 60/70 
  Présentation, niveau et couleur impeccables.    
      
202 3 Blle CH. ROMER DU HAYOT Sauternes GCC 2010 60/70 
  Et. à peine tachées. Niveaux et couleurs impeccables.   
      
203 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 2006 240/260 
  Et. impeccable. N : bas goulot.    
      
204 1 Blle CH. LA FLEUR PÉTRUS Pomerol 2011 120/140 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
205 1 Blle CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 2005 300/350 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
206 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2012 250/270 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
207 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2012 250/270 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
208 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2011 300/320 
  Et. très légèrement tachée. N : 1 cm.    
      
209 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2010 650/700 
  Et. impeccable. N : 1 cm.    
      



210 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2009 550/600 
  Et. excellente. N : 1,5 cm.    
      
211 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2008 260/280 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
212 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2007 250/270 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
213 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2006 280/300 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
214 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2003 260/280 
  Et. excellente. N : 2 cm.    
      
215 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2002 230/250 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
216 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1999 250/270 
  Et. à peine tachée. N : 1 cm.    
      
217 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1998 300/320 
  Et. à peine tachée. N : 1 cm.    
      
218 1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er CC 2005 950/1000 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
219 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2008 100/120 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
220 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2008 100/120 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
221 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2008 100/120 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
222 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2008 100/120 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
223 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2003 110/130 
  Et.  à peine tachée. N : mi/bas goulot.    
      
224 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2000 200/230 
  Et.  à peine tachée. N : mi/bas goulot.    
      
225 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2009 600/700 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
226 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2006 430/450 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
227 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2006 430/450 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
228 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2005 550/600 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
229 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2003 600/700 
  Présentation et niveau impeccables.    
      



230 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2007 270/310 
  Et. de Bernar Venet. Présentation et niveau impeccables.   
  En papier de soie.    
      
231 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2007 270/310 
  Et. de Bernar Venet. Présentation et niveau impeccables.   
  En papier de soie.    
      
232 1 Blle PÉTRUS Pomerol 1986 1200/1300 
  Et. impeccable. N : mi/bas goulot.    
      
233 6 Blles PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 2010 720/840 
  CBO NI Cerclée.    
      
234 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2004 90/110 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
235 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2004 90/110 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
236 1 Blle CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2004 90/110 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
237 2 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2004 180/220 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
238 1 Blle LE PETIT LION St Julien  2014 25/30 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
239 2 Blles LE PETIT LION St Julien  2014 50/60 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
240 6 Blles LE PETIT LION St Julien  2014 150/170 
  CBO NI.    
      
241 5 Blles CH. MOULIN RICHE St Julien 2012 100/120 
  Présentation et niveaux impeccables. CBO.    
      
242 4 Blles CH. MOULIN RICHE St Julien 2011 60/70 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
243 1 Blle CH. MOULIN RICHE St Julien 2010 25/30 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
244 1 Blle CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1999 70/80 
  Et. à peine tachée. N : mi goulot.    
      
245  Lot de 3 blles mise H. de Bellarde comprenant :  20/25 
 1 Blle HERCULYS Bordeaux Sup. 2011  
 2 Blles LES RUCHOTTES  Sauternes 2010  
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
246 1 Blle CH. LABÉGORCE Margaux 1999 11/13 
  Présentation et niveau impeccables    
      
247 1 Blle CH. FOUGAS MALDOROR Côtes de Bourg 2007 7/9 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
 



248 6 Blles CH. BAFFORT 1ères Côtes de Blaye 2013 30/40 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
249 6 Blles LA CROIX DE CAGNAS 1ères Côtes de Blaye 2014 30/40 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
250 4 Blles CH. LA BÉCADE Listrac CB 2006 20/25 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
251 4 Blles JAMAIS RENONCER  Côtes du Roussillon 2011 20/25 
  Vin de Bernard Magrez. Présentation et niveaux impeccables.   
      
252  Lot de 2 blles mise B. Magrez comprenant :   25/30 
 1 Blle L'EXCELLENCE DE MON TERROIR DE COULLIOURE 2007  
 1 Blle LA PASSION D'UNE VIE Côtes du Roussillon 2004  
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
253 2 Blles CASA MAGREZ de URUGUAY   2005 20/25 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
254 3 Blles CASA MAGREZ Argentina   2007 30/35 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
255 2 Blles GIVRY Bois Gautiers mise Dom. Silvestre - du Closel Prop. 1992 25/30 
  Et. excellentes. N : 2 cm.    
      
256 2 Blles ARBOIS rouge Cuvée des Grands Maîtres mise H. Maire 1989 20/25 
  Et. légèrement tachées. N : 1 x 1,5 cm, 1 x 2 cm.   
      
257  Lot de 3 blles mise Levert Frères comprenant :  30/40 
 1 Blle SAVIGNY LES BEAUNE  2007  
 2 Blles CÔTES DE BEAUNE VILLAGES  2007  
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
258 5 Blles CH. LA POINTE Pomerol 2007 100/120 
  Présentation et niveaux impeccables. CBO    
      
259 1 Blle CH. DE REIGNAC Bordeaux Sup. 2009 12/14 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
260 1 Blle MONTAGNY 1er Cru Dom. de la Chainerie 2007 10/12 
  Présentation, niveau et couleur impeccables.    
      
261 1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru "Vergers" Domaine Colin 2004 25/30 
  Et. à peine tachée. N : 0,5 cm.    
      
262 12 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 2011 720/840 
  Et.: 10 impeccables, 1 à peine tachée. N : mi goulot. CBO sans capot.   
      
263 8 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2012 240/280 
  Présentation et niveaux impeccables. CBO sans capot.   
      
264 1 Mag CH. PONTET CAILLOU Pessac Léognan 2014 20/25 
  "Les Granges"    
  Et. un peu tachée. N : mi goulot.    
      
265 1 Mag CH. PRIEURÉ LICHINE Margaux GCC 2014 45/50 
  Présentation et niveau impeccables.    
      



266 1 Mag CH. PRIEURÉ LICHINE Margaux GCC 2014 45/50 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
267 1 Mag CH. PRIEURÉ LICHINE Margaux GCC 2014 45/50 
  Et.  tachée. N : mi goulot.    
      
268 1 Blle Speyside Single Malt Scotch Whisky TORMORE 16 ans d'âge.  50/60 
  70 cl - 48° ( Btchn° B13Q9 ) mis en bouteille 9/09/2013   
  Présentation et niveau impeccables. En étui cadeau.   
      
269 1 Blle Highland Single Malt Scotch Whisky mise ABERLOUR 18 ans d'âge 60/70 
  70 cl - 43° - Présentation et niveau impeccables. En étui cadeau.   
      
270 3 Blles CH. LE SOULEY SAINTE CROIX Ht Médoc CB 1988 20/25 
  Et. un peu tachées. N : 2 bas goulot, 1 bas goulot/limite haut épaule.   
      
271 3 Blles CH. DELMOND Sauternes 1992 20/25 
  Et. à peine tachées. N : mi goulot.    
      
272 3 Blles SANCERRE La Sarmentière mise JM Fouassier  1995 18/20 
  Et. excellentes. N : 1,5 cm.    
      
273 2 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise E. Chandesais 1977 20/25 
  Et. un peu tachées. N : 1 x 3 cm, 1 x 4 cm.    
      
274 1 Blle GEVREY CHAMBERTIN mise Dom. G. Mugneret prop. 1995 20/25 
  Et. tachée, parfaitement lisible. N : 1 cm.    
      
275 5 Blles CH. TALBOT St Julien GC 1965 220/240 
  Et. légèrement tachées. N : 2,5 cm à 4 cm.    
      
276 1 Blle CH. MEYNEY St Estèphe 1964 30/40 
  Et. légèrement tachée. N : 6 cm.    
      
277 1 Blle Champagne PERRIER-JOUËT Belle Époque 1973 120/140 
  Et. impeccable. N : très léger manque.    
      
278 1 Blle Champagne PERRIER-JOUËT Belle Époque 1973 120/140 
  Et. impeccable. N : très léger manque.    
      
279 8 Blles CH. DE FERRAND St Emilion 1970 40/50 
  Et. bonnes. N : 3 tout en haut épaule, 3 haut épaule, 1 ht/mi épaule (+),  
  1 mi épaule.    
      
280 10 Blles CH. CANON CHAIGNEAU Lalande de Pomerol 1975 90/110 
  Et. excellentes. N : 1 bas goulot, 11 bas goulot/limite haut épaule.   
      
281 1 Blle Porto ALTO CORGO Colheita  1937 250/300 
  0,75 cl - 20°    
  Présentation et niveau impeccables. CBO.    
      
282 1 Blle Porto ALTO CORGO Colheita  1937 250/300 
  0,75 cl - 20°    
  CBO NI.    
      
283 1 Blle Bas Armagnac Vieille Réserve mise Maison Darbeau  70/80 
  Sélection d'Armagnacs de plus de 25 ans d'âge. Mise en bouteille   
  en décembre 2016.    
  70 cl - 40° - Présentation et niveau impeccables.    



284 1 Blle Porto WARRE'S Quinta Da Cavadinha  1998 40/50 
  mise en bouteille en 2000.    
  Présentation et niveau impeccables. CBO.    
      
285 1 Blle Porto WARRE'S Quinta Da Cavadinha  1998 40/50 
  mise en bouteille en 2000.    
  Présentation et niveau impeccables. CBO.    
      
286 1 Blle Bas Armagnac mise Domaine de Poutëou   1989 60/70 
  70 cl - 45° - Présentation et niveau impeccables.   
      
287 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2006 80/100 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
      
288 1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2006 80/100 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
289 1 Blle CH . LÉOVILLE LAS CASES  St Julien GCC 2003 110/130 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
290 1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 2006 150/170 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
291 1 Blle LADOIX mise Dom. Maratray-Dubreuil   2015 16/18 
  Vieilles Vignes. Présentation et niveau impeccables.   
      
292 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC mise Maurin Père & Fils 1981 40/50 
  Et. excellente. N : 3 cm.    
      
293 1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise Dom. Michel Bernard  1993 18/20 
  Et. un peu tachée. N : 1,5 cm.    
      
294 2 Blles CORTON CLOS DU ROI GC mise Dom. Maratray Dubreuil 2015 80/100 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
295 1 Blle CORTON BRESSANDES GC mise Dom. Maratray Dubreuil 2015 40/50 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
296 2 Blles CHASSAGNE MONTRACHET mise Domaine Ramonet 2010 100/120 
  Présentation et niveaux impeccables.    
      
297 1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Les Ruchottes mise 2010 80/90 
  Domaine Ramonet    
  Présentation et niveau impeccables.    
      
298 1 Mag CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1998 550/600 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
299 1 Mag CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1998 550/600 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
300 1 Mag CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1998 550/600 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
301 1 Blle CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 2012 300/350 
  Belle étiquette dorée, sérigraphiée. Présentation et niveau impeccables.    
  En papier de soie.    
      
 



302 1 Blle CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 2012 300/350 
  Belle étiquette dorée, sérigraphiée. Présentation et niveau impeccables.    
  En papier de soie.    
      
303 1 Blle CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 2011 190/210 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
304 1 Blle CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 2011 190/210 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
305 1 Blle CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 2006 200/240 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
306 1 Blle CH. ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 2006 200/240 
  Présentation et niveau impeccables. En papier de soie.   
      
307 6 Blles CH. LES CARMES HAUT BRION Pessac Léognan 2014 240/260 
  CBO NI.    
      
308 6 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 2013 300/350 
  CBO NI.    
      
309 6 Blles CH. PICHON LALANDE PauillacGCC 2011 360/400 
  CBO NI.    
      
310 6 Blles AILE D'ARGENT Bordeaux 2012 340/400 
  Mise en bouteille par le Château Mouton Rothschild. CBO NI.   
      
311 6 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2014 120/140 
  CBO NI.    
      
312 6 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 2006 480/540 
  CBO NI.    
      
313 6 Blles CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 2006 430/480 
  CBO NI.    
      
314 6 Blles CH. LÉOVILLE LAS CASES St Julien GCC 2013 400/450 
  CBO NI.    
      
315 6 Blles CLOS L'ÉGLISE Pomerol 2012 180/200 
  CBO NI.    
      
316 6 Blles CH. TROTANOY Pomerol 2012 900/1100 
  CBO NI.    
      
317 6 Blles CH. LA FLEUR-PÉTRUS Pomerol 2012 720/840 
  CBO NI cerclée.    
      
318 6 Blles CH. LA FLEUR PÉTRUS Pomerol 2011 720/840 
  CBO NI cerclée.    
      
319 6 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac1er GCC 2012 2300/2500 
  CBO NI cerclée.    
      
320 6 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2006 2040/2160 
  CBO NI cerclée.    
      
321 1 Blle PÉTRUS Pomerol 2012 1400/1600 
  CBO NI Cerclée.    



322 1 Blle PÉTRUS Pomerol 2011 1400/1600 
  Présentation et niveau impeccables.    
      
323 1 Blle PÉTRUS Pomerol 2010 2300/2500 
  Présentation et niveau impeccables.    
      

Lots de dernières minutes 
(établis au vue de photographies) 

      
324 7 Blles PERNAND VERGELESSES "Iles des Vergelesses" mise Rapet  1988 100/120 
  Père & Fils.    
      
325 8 Blles PERNAND VERGELESSES 1er Cru "Iles des Vergelesses" 1990 130/150 
  mise Rapet Père & Fils    
      
326 1 Blle RULLY 1er Cru "Les Clouds" mise H. & P. Jacqueson 1978 5 /7 
      
327 3 Blles POMMARD "Clos de Citeaux" mise Jean Monnier 1978 50/60 
  (1 collerette manquante ).    
      
328 6 Blles BEAUNE CENT VIGNES mise René Monnier 1976 60/70 
      
329 9 Blles CHÉNAS mise Domaine des Brureaux  1978 40/50 
      
330 2 Mags CORTON mise Pierre Marey  1976 100/120 
      
331 3 Mags CORTON mise Pierre Marey  1976 150/170 
      
332 6 Blles CH. PICHON LALANDE  Pauillac GCC 1978 420/480 
      
333 1 Mag CH. PALMER Margaux GCC 1986 180/200 
      
334 2 Mags CH. PALMER Margaux GCC 1986 360/380 
      
335 3 Mags CH. PALMER Margaux GCC 1986 540/560 
      
336 3 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1975 40/50 
      
337 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1975 80/100 
      
338 6 Blles CH. SAINT GEORGES St Georges St Emilion 1975 80/100 
      
339 6 Blles CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion 1er GCC 1976 140/160 
      
340 2 Blles CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion 1er GCC 1975 40/50 
      
341 1 Mag CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion 1er GCC 1975 40/50 
      
342 1 Mag CH. LA GAFFELIÈRE St Emilion 1er GCC 1970 50/60 
      
343 4 Blles CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1973 60/70 
      
344 1 Blle CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1989 80/90 
      
345 1 Blle CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1982 150/160 
      
346 3 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1976 150/160 
      
347 3 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1975 180/200 
      
348 3 Blles CH. MONBOUSQUET St Emilion GC 1976 40/50 



349 6 Blles CH. MONBOUSQUET St Emilion GC 1976 80/100 
      
350 1 Blle CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1989 160/180 
      
351 1 Blle CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1975 25/30 
      
352 3 Blles CH. L'ÉVANGILE Pomerol 1981 150/170 
      
353 1 Blle CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1988 30/35 
      
354 1 Blle CH. SMITH HAUT LAFITTE Graves GCC 1986 30/35 
      
355 12 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1975 480/500 
      
356 12 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1975 480/500 
      
357 3 Blles CH. RIEUSSEC Sauternes 1er GCC 1988 120/140 
      
358 3 Blles CH. RIEUSSEC Sauternes 1er GCC 1988 120/140 
      
359 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976 130/150 
  Et. de Pierre Soulages.    
      
360 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976 130/150 
  Et. de Pierre Soulages.    
      
361 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976 130/150 
  Et. de Pierre Soulages.    
      
362 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976 130/150 
  Et. de Pierre Soulages.    
      
363 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976 130/150 
  Et. de Pierre Soulages.    
      
364 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 150/170 
  Et. de Andy Warhol.    
      
365 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 150/170 
  Et. de Andy Warhol.    
      
366 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 150/170 
  Et. de Andy Warhol.    
      
367 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 150/170 
  Et. de Andy Warhol.    
      
368 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 150/170 
  Et. de Andy Warhol.    
      
369 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1975 150/170 
  Et. de Andy Warhol.    
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